

江苏上调退休人员基本养老金

全区7万余人受益

根据国家人社部、财政部批复,今年江苏将继续按照完全统一的办法同步调整机关事业单位和企业退休人员基本养老金。调整办法与去年总体上保持一致,仍由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成,调整工作将在7月底前落实到位。

今年的调整是国家自2005年以来连续第16年调整企业退休人员基本养老金,也是继2016年以来连续第5年同步安排提高企业和机关事业单位退休人

员养老金水平,预计我区将有7万余名退休人员受益。

本次调整基本养老金的人员范围为2019年12月31日前已领取基本养老金的退休人员,以及2020年1月至6月首次领取基本养老金的企业退休人员。企业和机关事业单位退休人员调整增加的基本养老金分别从企业职工基本养老保险基金和机关事业单位养老保险基金中支出。

根据国家规定,我省2020年退休人员基本养老金调整方

法采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,兼顾企业和机关事业单位退休人员,公平与效率相结合。

定额调整标准部分为每人每月加发34元,与去年标准一致,主要考虑是对基本养老金水平偏低的退休人员的调整数额提供一定保证。

挂钩调整标准部分与本人基本养老金挂钩部分仍按本人调整前月基本养老金的1.4%挂钩,与去年一致。

与本人缴费年限挂钩部分

仅25年以上部分挂钩标准略有提高。具体办法是:本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年,仍为每月增加2元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年,仍为每月增加3元;25年以上部分,缴费年限每满1年,提高到每月增加5元;按缴费年限月增加额不足30元的,按30元增加。挂钩调整体现效率原则,有利于激励参保人多缴费、长缴费。

2019年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80

周岁以及年满80周岁以上的退休人员,在参加普调基础上,每人每月分别增发25元、35元和45元;2019年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休及领取定期生活费人员,除了参加普调,每人每月分别增发15元、25元和35元。

周凯 徐欢

政策解读
ZHENG CE JIE DU

今年我区农村订单定向医学生招收11人

本报讯 日前,省卫计委、教育厅等联合发布了《关于做好2020年农村订单定向医学生招生工作的通知》。今年我区农村订单定向医学生计划招生11人,包括本科和专科两个层次,专业为临床医学、预防医学和针灸推拿。

农村订单定向医学生免费培养对象为金坛户籍(包括农村和城镇户口)、本人志愿从事基层医疗卫生工作,符合国家高考政策的应届高中毕业生。今年我区农村订单定向医学生免费

培养计划招收五年制本科生4人,为南京医科大学举办的临床医学专业;计划招生三年制大专生7人,分别是苏州卫生职业技术学院举办的临床医学3人,江苏卫生健康职业学院举办的预防医学3人、针灸医学1人。我区考生可在本科第一批次及专科批次填报相关专业。

农村订单定向医学生在校学习期间可享受“两免一补”,即免除学费、免缴住宿费、补助生活费。毕业后,这些学生按照《定向就业协议书》规定,

在我区基层医疗卫生机构就业并至少服务满6年。农村订单定向医学生毕业后可参加我区当年组织的基层医疗机构公开招聘或“定向招聘”进编定岗,并按考试考核成绩从高到低依次选择工作岗位。未能通过公开招聘或“定向招聘”进编的农村订单定向医学生,由卫健部门按照公开公平的原则聘用到乡镇卫生院相关医疗岗位就业,在服务期内只可参加我区基层医疗卫生机构的公开招聘。

孙婷 顾裕铭



近日,区市场监管局直溪分局联合区检测检验中心对辖区内2家公司食堂,开展库房预包装食品及消毒餐具的抽样采集,该局将根据检测结果和检查情况做好后续处理,牢牢守住企业食品安全防线。
史银飞 徐欢

非机动车莫走机动车道

轻便小巧的非机动车成为越来越多人出行的选择,然而,非机动车占用机动车道行驶的现象频频出现,严重影响了交通秩序,也给机动车和非机动车驾驶者带来了极大的安全隐患。

记者在340省道金坛后阳集镇段看到,随着绿灯亮起,等待过马路的非机动车缓缓启动。一些非机动车慢慢就骑进了机动车道,还有一些非机动车甚至在机动车道内随意掉头,车速还非常快。

众所周知,非机动车在有非机动车道的情况下,应该走专用的非机动车道,在没有非

机动车道的情况下,非机动车应当贴右侧路肩行驶。那么为什么还有这么多人不按规定行驶呢?非机动车驾驶员的侥幸心理,增加了他们占用机动车道的违法行为。

根据《道路交通安全法》第八十九条规定,“行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款;非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车。”交警部门表示,非机动车驾驶人进入机动车道是一种非常危险的驾驶行为。

非机动车与机动车发生交通事故,受到损伤较大的一方往往是非机动车。

安全掌握在自己手中,只有提高自身的交通安全意识,才是预防道路交通事故最有效的举措。驾驶者要做到各行其道、按道行驶,在行驶过程当中要注意行驶安全,遵守交通规则,不闯红灯、不逆行,电动车上路还要记得戴好头盔。余月霞



第五批区级非物质文化遗产增补名录公布

本报讯 近日,第五批区级非物质文化遗产增补名录公布,入选的2个项目均为传统技艺类别,分别为区茶叶协

会申报的金坛绿茶制作技艺和区餐饮行业协会申报的清蒸鸭饺。

钱晔

东城街道总工会: 深入企业安检 强化防范意识

本报讯 今年以来,东城街道总工会联合街道劳服所对辖区内120多家企业,分批次召开“一规范四落实”专项推进会,联合街道安全部门分批次召开安全生产工作推进会,分批推进劳调会组建,加强劳动争议调解,累计新建企业劳调组织60家。

街道总工会通过对200余份职代会调查表进行分析研究,加强分类指导,推动工会

制度规范化建设,要求企业负责人向职代会报告安全生产工作,职工代表民主评议,构建安全生产监督网络。

目前100多家企业开展班组安全达标建设,参与班组安全建设160多个,召开企业安全生产会议、开展企业安全消防图片展、培训等活动11次,进一步提升企业安全生产主体责任的落实,绷紧安全生产这根弦。于澄蛟 汤教齐

(上接第一版)

7月11日,直溪镇召开机关作风建设大会,要求全镇党员干部进一步凝心聚力、激发斗志、抓好工作、推动发展,以优良的作风迎接下半年的各项任务。该镇将开展作风建设提升行动,紧扣全区两个加快全面决战年以及“十三五”的各项目标任务,围绕解决干部学习力、决策力、执行力、持久力等方面存在的突出问题,着力开展“四治四促”。同时,

完善机关各部门、村(社区)班子、干部和工作人员日常管理,健全考核机制。加强政务服务标准化建设,深化“一网通办、一门全办”,高标准推进“审批服务综合执法一体化平台”建设。力求通过作风建设,保持更加务实的工作作风,打造更加优良的整体环境,奋力书写好打造“特色产业名镇、工业经济强镇”的时代答卷。

刘佳 左燕 马晓璇

常州市金坛区民政局《行政处罚事先告知书》送达公告

经查,金坛市文化艺术交流协会未按规定接受2016年度至2018年度社会组织年度检查,违反了《社会团体登记管理条例》第二十八条第一款的规定,依据《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第(三)项的规定,本机关拟对金坛市文化艺术交流协会作出撤销登记的行政处罚。

因无法以其他方式送达,现依法向该单位公告送达《行政处罚事先告知书》。限在公告之日起60日内到我局领取,逾期则视为送达。

地址:金坛区清风路1号市民中心A座0127室
联系人:焦慧娟
联系电话:0519-82808083
特此公告。

常州市金坛区民政局
2020年7月15日